
 

Suomen Yrittäjät   Haukiputaan Yrittäjät ry 
 
 
Haukiputaan Yrittäjät ry                Pöytäkirja 
 
 
Hallituksen kokous 
 
Aika       3.6.2009 
Paikka    Best Western Hotel Samantta 
 
1§           Kokouksen avaus 
               Puheenjohtaja Jorma Romppanen avasi kokouksen klo.8.00 
 
2§           Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla pj. Jorma Romppanen,  

sihteeri Riina Kitti, Tuula Kangas, Terttu Jukuri, Ari Laurila, Mikko Niskala, Reijo 
Kemilä                 

 
3§ Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
4§       Käsiteltiin Haukiputaan Kesäpäiviä 13.6. Päätettiin että Haukiputaan Yrittäjät ry hankkii 

Riitta-Liisa Roposelle palkinnon MM-suorituksesta joka luovutetaan Kesäpäivillä. 
Kesäpäivillä järjestettävään haastekisaan osallistuu hallituksesta 3 jäsentä: Jorma 
Romppanen, Recep Korkmaz ja Päivi Pikkuhookana. 

 
5§ Puheenjohtaja esitteli Kontakti Median yhteistyösopimuksen. Kutsutaan Kontakti Median 
 edustaja seuraavaan hallituksen kokoukseen. 
 
6§ Päätettiin järjestää 31.10. Haukiputaan Yrittäjät ry:n 30-vuotisjuhla. Jarmo Jukuri 
 suunnittelee juhlaa alustavasti. Yrittäjäjäsenille lähetetään kutsut juhlaan, 
 juhlapaikaksi suunniteltiin Heiton taloa tai Kellon nuorisoseuran tiloja. Juhlaan 
 kutsutaan arvovieraita, mm. Suomen Yrittäjien Jarkko Vuorinen ja PPY:n Jorma 
 Kortesoja. 
 
7§ Pohjois-Suomen Syöpäyhdistyksen Haukiputaan osaston avustushakemus 
 Puheenjohtaja selvittää osallistuvatko muut pyydetyt tahot, Lions Club ja Vapaa-aikatoimi 
 hankkeeseen. Yrittäjät voisi avustaa Boccia-pallojen hankkimista muiden tahojen kanssa.  

 
8§ Muut asiat 
 Seuraava hallituksen kokous on ti 16.6. klo 8.00 Best Western Hotel Samanttalla 
 
9§ Puheenjohtaja päätti kokouksen. 

 
 
 
………………………………………                  ………………………………………. 
Jorma Romppanen, puheenjohtaja                        Tuula Kangas, varapuheenjohtaja 
                                                                                

 



 
        

 


